

**Kategorija:** Sado Mazo

Vezovi za nevaljale kučkice

Šifra proizvoda: RIM0007004

Cena: 4090 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Uronite u svet strasti i istražite granice svoje mašte uz naše **vezove za nevaljale kučkice**. Ovaj izvrstan proizvod je dizajniran za one koji žele dodati novu dimenziju u svoj ljubavni život. Sa prilagodljivim mekanim okovratnikom koji dolazi sa odvojivom trakom, **vezovi** su stvoreni za udobnost i sigurnost tokom upotrebe. Uživanje u intimi postaje jednostavnije nego ikada.

Meke lisice sa čičak trakom omogućavaju brzo i lako podešavanje, što vam pruža slobodu da eksperimentišete bez ograničenja. Tri karabinera otvaraju bezbroj mogućnosti za istraživanje novih horizonata uživanja, a svaki trenutak sa našim **vezovima** može postati nezaboravan. Izrađeni od kvalitetnog najlona, ovi proizvodi su izdržljivi i pouzdani, pružajući vam mir u svakom trenutku strasti.

Crna boja naših **vezova za nevaljale kučkice** dodaje daću elegancije i mistike, osiguravajući da svaki ljubavni ples ostane sofisticiran i uzbudljiv. Kada odaberete brend Rimba, birate kvalitet i trajnost. Uživajte u savršenom spoju praktičnosti i estetskog dizajna. Ovi **vezovi** su idealni za parove koji žele da istraže nove dimenzije intimnosti, kao i za sve one koji žele dodati malo začina u svoj ljubavni život.

Zamislite kako delite trenutke strasti, uzbuđenja i istraživanja sa partnerom ili partnerkom, dok se vaša kreativnost i povezanost produbljuju. Oslobodite svoju maštu i dopustite da vaši snovi postanu stvarnost. Sa našim **vezovima**, svaka igrice postaje uzbudljivija, svaki trenutak pametnije iskorišćen.

Naručite danas iz naše online prodavnice i iskoristite priliku da dobijete **proizvod** dostavljen direktno na vašu adresu, bez stresa i brige. Garantujemo diskretnu dostavu, tako da možete uživati u svojim omiljenim igračkama za odrasle s potpunim poverenjem. Neka svaki put do vaših vrata bude važan deo vaše avanture.

Ne propustite šansu da unapredite svoj intimni svet! Upoznajte sve slatke tajne koje naši **vezovi za nevaljale kučkice** mogu da ponude. Pridružite se mnogim zadovoljstvu punim parovima i pojedincima koji su već pronašli svoje omiljene igračke u našem asortimanu. Sada je pravo vreme da zakoračite u svet uživanja i strasti sa stilom.

Istraživanje svojih želja nikada nije bilo zabavnije. Uz našu pomoć, svakodnevica postaje uzbuđljiva avantura ispunjena trenucima bliskosti i zadovoljstva. Naručite svoje **vezove** već danas i otkrijte novu dimenziju svoje povezanosti sa partnerom ili partnerkom. Osetite kako strast uzima maha i kako svaka interakcija postaje spektakl uživanja. Vaša intimnost zaslužuje najbolji tretman, a mi smo tu da vam to omogućimo!

Deklaracija

Model:	Vezovi za nevaljale kučkice RIM0007004
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	Rimba
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	8718924224182
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Holandija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,26 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 4.090,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina RIM0007004-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="RIM0007004-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR